

ŽIVOTOPIS NOVOG ŽUPNIKA VLČ. IVICE

Hvaljen Isus i Marija! Rodom sam iz župe Bezgrješnog začeca Blažene Djevice Marije Lepoglava, gdje sam završio osnovnu školu. Božji poziv na svećeništvo osjetio sam vrlo rano, ali ta je želja rasla i jačala iz godine u godinu. Nakon osnovne škole krenuo sam u Međubiskupijsko sjemenište i Nadbiskupsku klasičnu gimnaziju u Zagrebu, a nakon mature stupio sam u Nadbiskupsko bogoslovno sjemenište i na Katolički bogoslovni fakultet. Zahvalan sam na daru bližnjih koji su zaslužni za moje zvanje, prije svega to je moja Baka s obitelji, moji župnici te mnogi ljudi dobra i plemenita srca koji su me podupirali svojim iskrenim molitvama. Rasti prema svećeništvu hod je pun uspona i padova te nije moguć bez iskrenih prijatelja, a ponajviše bez Božje blizine koja ohrabruje na tom putu. Za svećenika sam zaređen 26. lipnja 2011. godine, a svoje prve pastoralne korake posvetio sam đakonskoj službi u župi Sveti Ilija. Potom me dobri Bog pozvao na službu župnog vikara u kojoj sam nastojao ljudima prenositi poruku nade i Kristove ljubavi. S tom svrhom, najprije sam Bogu i ljudima kao župni vikar služio u župi Ivanec, potom u župi Ludbreg, ujedno, privremeno sam vršio službu župnika u župi Sveti Đurđ. Nakon toga, 2014. godine uslijedila je služba u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu gdje mi je bio povjeren odgoj budućih svećenika. Ove 2020. godine moj me put svećeništva, na kojem sam vođen i bodren mladomisničkim geslom: „A ja, Bože sačuvaj da bih se ičim ponosio osim križem Gospodina našega Isusa Krista“, doveo na prag nove pastoralne službe u župi sv. Fabijana i Sebastijana u Varaždinu kojoj prilazim s iskrenom poniznošću i neizmjernom radošću. Gledajući unatrag, unatoč mnogim izazovima i borbama, koje smatram potvrdom vjerodostojnosti, u pamćenju srca stoluje zahvalnost za dar svećeništva i dobrih ljudi koje sam na svome putu susretao. Zahvalnost uvijek pogled upire u sutrašnjicu u kojoj se veselim novim izazovima, a napose dragim ljudima koje mi Božja milost šalje ususret. Njihova će suradnja, to molim i vjerujem, uroditi brojnim plodovima koji izrastaju iz ljepote zajedništva i snage ustrajnosti u borbi za dobro i sveto. Neka se Gospodin proslavi i neka njegovo kraljevstvo zavlada u našoj voljenoj Crkvi koja je izvor svete ljekovitosti za naš svijet i sve nas putnike prema nebeskoj mirnosti i radosti. (vlč. Ivica Cujzek)



UVOĐENJE U ŽUPNIČKU SLUŽBU VLČ. IVICE CUJZEKA

U nedjelju **23. kolovoz 2020.** svetu Misu u župnoj crkvi Dobrog Pastira u **19 sati** predvodit će varaždinski biskup mons. Bože Radoš. Pod tom svetom Misom liturgijski će uvesti u župničku službu novog župnika vlč. Ivicu Cujzeka.



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 17. do 23. kolovoza 2020.

Godište XVII.

Broj 42(844)

Dragi župljani,

mnogo se puta nađemo u prilici da nas ljudi pitaju što mi mislimo o nekome ili nečemu. U prilici smo posvjedočiti istinu. Bilo bi dobro preispitati svoju savjest i priznati kako se tada ponašamo. Koliko ljubimo istinu? Je li nam doista stalo da kažemo istinu ili nas vode obziri, sebeljublje, koristoljublje, lukavost i tome slično? Na pitanje koje je Isus postavio svojim učenicima: *Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?* (Mt 16,13), danas bismo dobili razne odgovore. A kakve bismo tek odgovore dobili na pitanje: *A vi, što vi kažete tko sam ja?* (Mt 16,15).



Kada bismo se, recimo, našli pred nekim poslodavcem o kojemu nam ovisi posao, a za kojega znamo da ne štuje Isusa, što bismo odgovorili na pitanje tko je Isus za nas? Ljudi danas na razne načine doživljavaju, zamišljaju igovore o

Isusu. Najveći broj ljudi površno ga poznaje. Vide ga na slikama ili raspelima i vjeruju da je postojao, da je bio dobar i da je činio dobro. Za mnoge je Isus samo povijesna osoba. On je živio u svoje vrijeme i ostavio jak pečat na toj povijesnoj epohi. Mnogi ga opet ne prihvaćaju kao povijesnu osobu, nego ga više promatraju kao legendu, kao mit koji je kao takav potreban ljudima. A kako onda, tako i danas, Isusu je jako važno što mi vjernici, koji svake nedjelje idemo na Svetu misu, držimo o njemu. Što svatko od nas kao kršćanin drži o Isusu? Na nama je da u dubinama svoje savjesti odgovorimo na to pitanje.

Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane
po 17. 8.	19.00 DP	+ Andrija i Vladimir Štrlek
ut 18. 8.	19.00 DP	I Zahvala za obitelj Čavlek i Jerbić i + iz obitelji Jerbić i Čavlek
		II + Galunić Cecilija, Danijel, Vlado i Potočki Stjepan
		III + Antonija Melnjak
		IV + Anka Kovačić
sr 19. 8.	19.00 DP	+ Josip i Anđela Brlek, Kokot Mislav i + iz obitelji Vučković
če 20. 8.	19.00 DP	+ Josip Vindiš i + iz obitelji Vindiš, Piskač, Josip i Barica Obrstar
pe 21. 8.	19.00 DP	+ Ruža i Stjepan Žunec i Barbara i Tomo Mušić
su 22. 8.	19.00 DP	+ Trbović Dragica i Željko i Slavko Labaš
ne 23. 8.	8.00 DP	+ Labaš Mirko i roditelji, Ivan Labaš, Kata Labaš, Andrija i Marijan, Čavec Stana i Damir, Salopek Ivica, Milica Musulin, Vera Lukan
	10.00 DP	ŽUPNA SVETA MISA
	19.00 DP	+ Andrija, Ljubica, Ivan, Jura, Tomislav i Viktor Cerjan

SAKRAMENT KRŠTENJA



Sakrament krštenja u našoj župi u subotu 22. kolovoza 2020. u 11 sati primit će LOVRO MATIĆ. Novokrštenika i njegove roditelje preporučamo

NAŠI POKOJNICI:

Ovaj tjedan smo ispratili na vječni počinak:

- + **ŽELJKA SITARA**, rođenog 1954., Fabijanska 11, Varaždin
- + **BARICU KRIZMAN** r.ŠIMECKI, rođenu 1929., Fabijanska 27, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Iz evanđelja za 21. nedjelju kroz godinu: *Ti si Petar – Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebu; a što god odriješiš na zemlji bit će odriješeno na nebesima.*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 17. 8.	Miron, Klara, Natalis, Natalija; Urzicin	<i>Hoćeš li biti savršen, idi, prodaj što imaš pa ćeš imati blago na nebu!</i> Ez 24, 15-24; -21; Mt 19, 16-22
ut 18. 8.	Jelena Križarica, Jelka, Jela, Helena, Leonardo	<i>Lakše je devi kroz uši iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.</i> Ez 28, 1-10; Mt 19, 23-30
sr 19. 8.	sv. Ivan Eudes, prezbiter	<i>Zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?</i> Ez 34, 1-11; Mt 20, 1-16a
če 20. 8.	sv. Bernard, opat i crkveni naučitelj	<i>Koga god nađete, pozovite na svadbu.</i> Ez 36, 23-28; Mt 22, 1-14
pe 21. 8.	Sv. Pio X., papa Pijo, Agaton, Sidonija	<i>Ljubi Gospodina Boga svojega i bližnjega svoga kao sebe samoga!</i> Ez 37, 1-14; Mt 22, 34-40
su 22. 8.	Blažena Djevica Marija Kraljica	<i>Govore, a ne čine.</i> Ez 43, 1-7a; Mt 23, 1-12
ne 23. 8.	21. NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Sinove tuđinske dovest ću na svoju svetu goru!</i> <i>Neka te slave narodi, Bože, svi narodi neka te slave!</i> <i>Neopozivi su dari i poziv Božji Izraelu.</i> <i>Ti si Petar – Stijena. Tebi ću dati ključeve Kraljevstva nebeskoga.</i> Iz 56, 1.6-7; Ps 67, 2-3.5-6.8; Rim 11, 13-15.29-32; Mt 15, 21-28